

体坛观察

老李又回来了。刚刚过去的这个周末,目前中超垫底的长春亚泰队宣布换帅,中国球迷非常熟悉的李章洙接过帅印,亚泰也是这位韩国教头在中国执教的第6支球队,而他也将成为朴泰夏、张外龙和洪明甫之后,本赛季中超的第4位韩国籍主教练。

随着李章洙的到来,中超韩国主帅的数量反而超过了中国教练。反观韩国国内的顶级联赛,却全部由本土教练执教。如此巨大的差异,值得让人深思:中国的本土教练为何没有更多生存空间?

征服

中国足坛偏爱韩籍教练

2016赛季中超联赛打完7轮,长春亚泰未尝胜绩,7战2平5负仅积2分,联赛积分榜垫底,塞尔维亚主帅斯托扬诺维奇也就此下课。危急时刻,俱乐部选择了李章洙作为“救火教练”。经过近一周的谈判,李章洙获得了长春亚泰提供的“3+2”的合同。

李章洙是执教中国球队最多的外籍教练,他先后带过重庆力帆、青岛颐中、北京国安和广州恒大四支顶级联赛球队,以及中甲球队成都天诚。在重庆和青岛,李章洙拿到过足协杯冠军;在恒大期间,李章洙获得了自己在中国的第一座中超冠军,此前还率领恒大拿下了2010赛季的中甲冠军。

李章洙的成功,是韩国教练成功的集中体现。在他之前,本赛季的中超已经拥有3名韩帅:杭州绿城的洪明甫、重庆力帆的张外龙、延边富德的朴泰夏,而中国本土教练的数量也不过只有3人。随着老李的到来,韩国教练组成了“F4”,在数量上就此反超中国教练,这还不算目前执掌中甲上海申鑫教鞭的韩国教练金相镐。

韩国媒体声称,李章洙有望成为处于降级危险边缘的亚泰的“救世主”,他们发表评

随着韩国铁帅 李章洙重返中超

韩国主帅数量超过本土教练

论表示,韩国籍教练、球员在中超担负着越来越重要的角色:“中超近年来水平提升迅速、在世界足坛名声大噪,其实靠的是韩国足球的提携。”

反思

韩国联赛全部本土化

2016年中超16队,只有河南建业的贾秀全、辽宁宏运的马林、河北幸福的李铁三名“土帅”,其他13队全部邀请了“洋帅”。反观韩国最高级别联赛,12支球队均由韩国教练执教。如此巨大的差异,不能不引起业内的重视和反思。

随着资本的大量涌入,中超变得财大气



图 IC

粗,大牌外援纷至沓来,世界名帅也比比皆是,从之前的里皮,到如今的斯科拉里、埃里克森、扎切罗尼……个个都是名头响当当。也许,只要球队成绩好,球迷也不会在乎到底谁

来当教练,但看看近邻韩国足球呢?

本赛季的亚冠联赛,与中超洋帅对抗的四支韩国劲旅都是韩国教练。事实上,韩国K联赛也全部由本土教练执教,高达100%的比例令人惊讶,他们为何能做到这一点?用韩国足协技术委员会委员长皇甫官的话来说,韩国足协每年都要拨大量经费用以培养优秀的年轻教练,为有志成为教练的年轻人提供全年无休的培养课程。“本土教练得到信任有利于与韩国本土球员的沟通,同时也可作为俱乐部节约成本。与其用高额薪水请来不能给韩国足球带来实质帮助的外国教练,还不如把钱分散用于青少年人才及本土教练培养。”

在K联赛的主教练中,超过六成是年轻教练,如首尔FC的崔龙洙、浦项制铁的黄善洪等。而与他们接近同一个时代的范志毅、郝海东、李霄鹏等名将,这么多年却苦于没有一个能够学习成长、施展才华的平台。以上海足坛为例,哪怕像吴金贵、成耀东、朱炯这样本土教练的佼佼者,如今也只能远离一线。

“中超投资人花大钱砸人,结果就是教练走马灯似的换,浪费时间、金钱,还耽误了本土教练培养。”韩国媒体在李章洙上任后,给出了这样的评价,“这是韩国足球始终领先于中国足球的力证,我们相信世界杯亚洲区12强赛,韩国队也能轻松赢中国队。”

话虽不中听,可仔细想想,谁说不是这个道理呢? 本报记者 关尹

特里来上港 只是个传说

英超豪门切尔西中卫特里来加盟上港?昨天,当上港队正全力准备今晚与北京北控的首场足协杯比赛时,却突然传出了这样的消息。真的假的?球队主帅埃里克森给予了干脆的否认:“我们从来没有接触过特里。”

实际上,特里与上港之间已经不止一次传出绯闻,而这一次,似乎传得更有鼻子有眼。据英国媒体《每日星报》报道,“上港已经向特里开出一份为期两年、总价值3000万英镑(约合3800万欧元)的巨额合同。”

36岁的特里虽然年龄偏大,但这个赛季仍以绝对主力球员的身份为切尔西出战了24场英超,以他的能力若是来踢中超显然没有任何问题。如今,特里与切尔西的合同即将到期,而俱乐部似乎并没有与他续约的打算。对于不差钱的中超来说,能够挖到这样一块宝,自然求之不得。

按照《每日星报》的说法,上港为得到特里可谓不惜代价,其年薪高达1500万英镑(约1900万欧元),足以使他超越河北华夏幸

福1500万欧元年薪的拉维奇,成为中超收入最高的球员。

双方能多次传出绯闻,除了合同到期的特里很有可能以自由身离开切尔西之外,上港主帅埃里克森曾经担任英格兰国家队主教练的经历也是主要原因。不过,昨天的赛前新闻发布会上,当记者就此向埃里克森求证时,他甚至都没有任何含糊其辞。“我们球队中已经有一个特里了,28号贺惯就叫特里,一支球队中不可能有两个特里。”他显然是在开玩笑,虽然贺惯的绰号就叫特里,但他毕竟不是真正的特里,而且现在连首发上场机会都没有。埃里克森还接着表示:“我们从来没有去接触过特里,也不会这样做。要联系也不是后防端的球员,不是一个后卫。”虽然说“兵不厌诈”,但埃里克森如此坚决地当众表态,看来特里是不大可能加盟上港的。

今晚,上港将首次出战足协杯赛事,面对的是难缠的北京北控。 记者 关尹 (本报北京今日电)

口臭口苦是病 要及时治疗

您有口臭口苦吗?中医认为,口臭口苦、口干口苦、胃灼烧心、便秘往往是身体疾病的表现。多食辛辣、油腻、暴饮暴食、胃肠积热、久而灼伤津液,胃热津亏是其主要原因;而因工作压力大、精神紧张、心烦躁动引起气郁化火、火耗伤津,以及老年人体弱多病、阴液亏虚,也是重要原因。津液的生成代谢失衡而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液分泌不足,就会出现口臭、口干,口苦、舌苔生疮、牙龈肿痛、口腔溃疡等症,影响身体的营养消化代谢。让人尴尬和身体不适,需要加以治疗。患了口臭口苦等,不妨用“养阴润口香合剂”! 该药是贵州万顺堂药业生产的国药准字药品(中国

长期腹泻 (慢性肠炎、功能性腹泻) 有危害

安肠牌鞣酸苦参碱胶囊—安肠止泻的胶囊。您生活中出现了:饮食刺激、精神紧张就腹痛难耐,反复腹泻,有时还伴有粘液、脓血等症状,可别忽视了,您可能患上了慢性腹泻,它包括:炎症性肠病(小肠、结肠、直肠粘膜炎症)、功能性腹泻、肠易激综合症引起的腹泻。发病主要与免疫功能失调、肠道炎症、肠运动功能紊乱、功能性障碍(如胃、胆道等消化道手术、儿童(老年人)功能性吸收不良)有关。治疗应以提高免疫功能,保护肠黏膜,减轻刺激。长期腹泻应及时治疗。 贵州万顺堂药业生产的安肠牌鞣酸苦参碱胶囊,质量标准起草单位,治疗慢性肠炎、功能性腹泻、肠易激综合症引起的腹泻本品在肠道形成保护膜,保护肠黏膜收敛止泻,调整免疫功能而抗菌消炎,减轻肠刺激紧张应激反应,降低炎症渗出物。治疗慢性腹泻、肠炎、老年少儿均可使用,长期服用患者应按疗程使用,巩固疗效。 销售地址: 贵州:南京东路第一医药商店、遵义:余姚路118号及雷元上海益寿药房、铜仁:南外东路135号、江丰春药房、 卢湾:上海药房、茶陵路216号、水宁:第一各药房、湖北:恩施:得一本药房、普仁:新桥路356号、福源路673号、湖北:平壤路155号、烟台: 善建东路444号、宝山:北外江路1701号、杨浦:安治路369号、浦东:上海路1171号、永和堂各药房、志南:镇城东路268号、松江:余天成各药房、嘉定:福国路75号、奉贤:南桥路223号、金山:恒德路店各药房、青浦:清安路218号、崇明:东门路178号等全市各大药房有售。 电话: 62041665 25.3元/盒,谨防假冒!

伊甲牌复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心, 治疗有方法

灰指甲(趾)甲是易发性疾病。在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲会愈加脆弱,容易感染或复发。灰指甲变形、发黑让人难堪,需要及时治疗,避免传染,引发甲沟炎,其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国家批准正规产品。 您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的伊甲牌复方聚维酮碘搽剂—国药准字产品,用于甲癣、真菌、足癣、体癣、布等,并发细菌感染也可使用。对其菌具有杀灭能力,能软化角质层,有效增强药物的渗透。使用中涂搽本品于患甲,不要包扎,保持通风干燥,简单又方便。每天一次,长效药膜,按疗程坚持使用有信心。 经销地址: 贵州:南京东路第一医药商店、黔东南:黔东南各药房、余姚路118号、江口:四川北路各药房、徐汇:江丰春药房、茶陵路216号、水宁:第一各药房、湖北:恩施:得一本药房、普仁:新桥路356号、福源路673号、湖北:平壤路155号、烟台: 善建东路444号、宝山:北外江路1701号、杨浦:安治路369号、浦东:上海路1171号、永和堂各药房、志南:镇城东路268号、松江:余天成各药房、嘉定:福国路75号、奉贤:南桥路223号、金山:恒德路店各药房、青浦:清安路218号、崇明:东门路178号等全市各大药房有售。 电话: 62041665 56元/盒 规格:60ml/盒

申花今战足协杯 马丁斯要表演后空翻

前国米赫赫有名的速度型前锋马丁斯来到申花后,至今未能发挥出潜能。在为数不多的出场机会中,他鲜有亮眼表现,更没有进球。今晚,申花在虹口足球场迎战足协杯首轮对手青岛中能,实况游戏中速度值99的“妖人”马丁斯,能否证明自己? 这场比赛本来是中甲球队青岛中能的主场,但青岛决定放弃主场资格,这也给近来状态平平的申花获得了赢球良机。根据规定,申花只能上三名外援,主教练曼萨诺昨天表示,将会安排瓜林、登巴巴和马丁斯首发,同时还会进行3到4名队员的轮换。“这几天大家的训练都非常不错,我会给状态好的队员上场机会,但还是希望能够保持基本打法,所以轮换规模不会很大。” 此前,无论是在国米还是西雅图,马丁斯都是队里的球星。加盟申花之后,他不得不从板凳球员做起,“如果给我更多上场时间,我一定会更多发挥空间。但眼下,我会抓住每一分每一秒的上场机会,为申花做出贡献,用实力来为自己获得更多的出场时间。”见过大世面的马丁斯坦然表示,更期待用标志性的后空翻来庆祝进球。 本报记者 陶邢莹

英超战报

西汉姆联 3比2 曼联

曼城曼联争夺英超最后一个欧冠名额

双方积分	
曼城	37场 积65分
曼联	37场 积63分
双方最后一轮对阵	
(5月15日)	
斯旺西城 VS 曼城	曼联 VS 伯恩茅斯

分析:由于曼城净胜球遥遥领先曼联,曼城最后一轮只要战平斯旺西城便可锁定欧冠席位,让曼联下赛季只能出战欧联杯。斯旺西城与伯恩茅斯积分位居中下游,但均无保级之忧。

收视指南

上视五星体育频道今天 18时将转播足协杯第三轮北京北控与上海上港比赛实况,20时将转播上海申花与青岛中能比赛实况,明晨3时将转播英超利物浦与切尔西比赛实况。

